



大会
安全理事会

Distr.: General
27 October 2011
Chinese
Original: English

大会
第六十六届会议
议程项目 35

安全理事会
第六十六年

古阿姆集团地区旷日持久的冲突及其对国际和平、
安全与发展的影响

2011 年 10 月 25 日格鲁吉亚常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主
席的同文信

我谨随信转递格鲁吉亚外交部 2011 年 10 月 5 日关于重新开始非法从格鲁吉
亚阿布哈兹出口惰性材料的声明(见附件)。

请将本信及其附件作为大会议程项目 35 下的文件和安全理事会文件分发为
荷。

常驻代表

大使

亚历山大·洛梅亚(签名)



2011年10月25日格鲁吉亚常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信的附件

格鲁吉亚外交部关于重新开始非法从格鲁吉亚阿布哈兹出口惰性材料的声明

根据俄罗斯媒体 2011 年 10 月 18 日公布的信息，俄罗斯铁路局所属的第一货运公司(Freight One)已重新开始从格鲁吉亚阿布哈兹出口货物，特别是惰性材料(砂石料)，用于建造 2014 年索契冬季奥林匹克运动会的基础设施。

非法从格鲁吉亚阿布哈兹出口惰性材料，完全无视生态安全规范，不可修复地损害了黑海沿岸的独有和脆弱性质，特别是格鲁吉亚阿布哈兹的独特残遗环境，等于是给整个高加索区域带来生态灾难。

上述事实是俄罗斯联邦对格鲁吉亚实行侵略政策的又一个证明，具体表现为族裔清洗和占领一个主权国家的部分领土，目前已威胁到格鲁吉亚及其不可分割部分阿布哈兹、以及高加索和整个黑海区域的独特生态系统。

格鲁吉亚外交部再次呼吁国际社会和处理环境问题的国际组织，对俄罗斯方面不符合奥林匹克精神的非法活动进行恰当评估，并采取一切必要措施立即予以制止。
